

Протокол №3
заседания межведомственной антинаркотической
комиссии в Катав-Ивановском муниципальном районе

24.08.2023 г.

г. Катав-Ивановск

Присутствовали:

Полушкина Т.П. – заместитель Главы Катав-Ивановского муниципального района по социально-культурной политике, заместитель председателя комиссии;
Криушова А.Ю. – техник отдела общественной безопасности администрации Катав-Ивановского муниципального района, секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Ковалев В.С. – начальник УФСБ России по Челябинской области в г. Трехгорный;
Васильев М.В. – старший инспектор направления ООП ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области;
Елисеев А.А. – Глава Катав-Ивановского городского поселения;
Добровольский А.А. – Глава Юрюзанского городского поселения;
Шильцына Е.В. – И.о. главного врача ГБУЗ «Районная больница г. Катав-Ивановск»;
Воробьев Ю.В. – начальник Управления по физической культуре и спорту Администрации Катав-Ивановского муниципального района;
Бисярин А.А. – И.о. начальника Управления культуры Администрации Катав-Ивановского муниципального района;
Калинина Н.А. – И.о. начальника Управления образования Администрации Катав-Ивановского муниципального района;
Васильева О.Г. – начальник УСЗН Администрации Катав-Ивановского муниципального района;
Мельзак Л.М. – директор ОКУ «Центр занятости населения»;
Донцов А.Г. – главный редактор газеты «Авангард»;
Болотникова Н.В. – директор ГБПОУ «КИИТ»;
Чурина Н.А. – директор ГБПОУ «ЮТТ»;
Косатухин С.Н. – заместитель начальника отдела общественной безопасности Администрации Катав-Ивановского муниципального района.

Приглашены:

Логвинова В.А. – помощник Катав-Ивановского городского прокурора.

Повестка заседания:

1. «Оценка наркоситуации на территории Катав-Ивановского муниципального района и мерах, принимаемых правоохранительными органами в сфере противодействия незаконному обороту наркотиков за первое полугодие 2023 года».

(Васильев М.В.)

2. «Об итогах обеспечения занятости подростков и молодежи в трудовой, досуговой и спортивной деятельности как мере, направленной на профилактику наркомании и криминализации молодежной среды».

(Калинина Н.А., Бисярин А.А., Васильева О.Г., Воробьев Ю.В., Болотникова Н.В.,
Чурина Н.А.)

3. «Об организации межведомственного взаимодействия при проведении медицинского освидетельствования на состояние опьянения».

(Васильев М.В., Шильцына Е.В.)

По вопросу № 1 выступили:

Васильев М.В. – За истекший период 2023 года на территории обслуживания ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области отмечается тенденция к снижению количества зарегистрированных преступлений относящихся к категории незаконного оборота наркотических средств, что составляет -15% в абсолютных цифрах - 6 преступлений (против 7 преступлений за 8 месяцев 2022 года), производством окончено 3, что составило 50%.

Проведенный анализ показал, что из 6 зарегистрированных преступлений 3 относятся к категории незаконного хранения наркотических средств, из которых 2 являются незаконным хранением наркотических средств в крупном размере.

Выявлено 2 преступления, относящихся к категории сбытов наркотических средств.

Всего за истекший период 2023 года выявлено административных правонарушений по линии незаконного оборота наркотических средств (ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ - 21, ст.6.8 ч.1 КоАП РФ - 1, ст.6.9.1 КоАП РФ — 7).

В целях предупреждения, выявления, пресечения и раскрытия правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения, выявления и уничтожения незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, на территории Катав-Ивановского района Челябинской области с 17.07.2023 по 26.07.2023 года, с 14.08.2023 по 23.08.2023г. проводилось оперативно-профилактическое мероприятия под условным наименованием «МАК-2023». (Приказ начальника ОМВД от 17.06.2023 №453 «Об организации и проведении межведомственной комплексной ОПМ «Мак-2023»).

За вышеуказанный период времени было задействовано 65 сотрудников ОВД, создано 4 оперативно-поисковые группы, 4 группы постов и заслонов, в средствах массовой информации опубликовано 2 статьи по данной тематике, выявлено 7 административных правонарушений из них 6 по ст.6.9 КоАП РФ, 1 по ст.6.8 КоАП РФ, возбуждено 1 уголовное дело:

- 20.07.2023 года ОД ОМВД возбуждено уголовное дело №12301750043000200 по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ в отношении Головчак Виктора Васильевича, 1961 года рождения по факту хранения наркотических средств растительного происхождения массой 37 грамм.

На территории оперативного обслуживания ОМВД на наркологическом учете состоит 65 лиц, в т.ч. с диагнозом наркомания 41, со злоупотреблением наркотическими веществами 24. Ранее судимых за преступления в указанной сфере 14 лиц, условно осужденных 2 лица.

По результатам 7 месяцев текущего 2023 года имелось 11 справок с химико-токсикологическими исследованиями с положительными результатами медицинских освидетельствований подтверждающих факты употребления наркотических средств, из них привлечено к ответственности 8 лиц, 3 лица находятся в оперативно-профилактическом розыске, по установлению данные лица будут привлечены к ответственности.

С учетом изложенного, комиссия

РЕШИЛА:

1. Информацию Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области о наркоситуации на территории Катав-Ивановского муниципального района и мерах, принимаемых правоохранительными органами в сфере противодействия незаконному обороту наркотиков за 7 месяцев 2023 года принять к сведению.

2. Управлению образования (Калинина Н.А.), ГБПОУ «КИИТ» (Болотникова Н.В.), ГБПОУ «ЮТТ» (Чурина Н.А.) организовать работу преподавательских коллективов в отношении учащихся, с целью выявления лиц вовлекающих несовершеннолетних в антиобщественную деятельность. Проведение дополнительных занятий, с привлечением сотрудников ПДН ОМВД России по Катав-Ивановскому району, а также сотрудников ГБУЗ РБ г. Катав-Ивановска на тему вреда и последствий употребления наркотических средств и психотропных веществ. Информацию об исполнении мероприятий представить в аппарат антинаркотической комиссии **в срок до 31.12.2023 года.**

3. Главам городов и сельских поселений Катав-Ивановского муниципального района продолжить работу по выявлению очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений. Принимать незамедлительные меры к уничтожению данных очагов. Информацию об исполнении мероприятий представить в аппарат антинаркотической комиссии **в срок до 30.10.2023 года.**

По вопросу № 2 выступили:

Калинина Н.А. – В целях профилактики наркомании и криминализации молодежной среды в Катав-Ивановском районе был открыт палаточный лагерь «Десантник». Программа трех военно-патриотических слетов лагеря «Десантник» позволила за 5 дней для 300 несовершеннолетних района организовать полноценную занятость, а также 36 несовершеннолетних обучающихся школ, состоящих на учете в ПДН, за счет областного бюджета организованно отдохали на базе палаточного лагеря.

В профильном лагере подростки повысили свои знания в области истории России, а также прошли физическую подготовку. Кроме того, ребята изучали воинские традиции своей Родины. Чувство патриотизма и чувства долга перед Родиной, сопричастность к истории своей.

В работе с трудными подростками приняли участие: инспектор по делам несовершеннолетних, сотрудники МЧС, ГИБДД, медработник, ведущий специалист КДН и ЗП. Для ребят была устроена встреча с ветеранами боевых действий и солдатами СВО.

Ежегодно Управление образования Катав-Ивановского муниципального района организует трудовую занятость детей в возрасте от 14 до 18 лет в 3 смены. Общее количество составило 243 обучающихся. Среди них 36 подростков, состоящих на учете в ПДН, детей из семей, находящихся в социально опасном положении и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Ребята проводили очистку и благоустройство территорий детских садов, школ, библиотек и музеев (убирали мусор, выбивали подушки и одеяла, очищали тротуары, расчищали плиточные площадки и дорожки, убирали скошенную траву, работали на клумбах, подкрашивали объекты, убирали ветки, красили беседки, лавочки, белили бордюры).

В течение трех смен (июнь, июль, август) продолжительностью 8 смен по 3 часа несовершеннолетние работали в г. Катав-Ивановск и г. Юрюзань, в том числе в с. Тюлюк

(5 человек), с. Совхозный (5 человек), с. Верх-Катавка (5 человек), с. Серпиевка (6 человек).

С 12-22 августа 2023 года 3 несовершеннолетних были направлены для участия в областной профильной смене в загородный лагерь «Восход».

За летний период в Катав-Ивановском муниципальном районе было организовано 10 походов (Зюраткуль, Еремель, п. Орловка, г. Сука, и т.д.). Общая численность составила 420 детей, в том числе дети, состоящие на учете в органах внутренних дел.

В области молодёжной политики проводилась районная Акция «Молодежь за здоровый образ жизни», посвящённой Дню физкультурника. В акции приняли участие 601 человек в возрасте от 14 до 35 лет. Самый активный участник акции с результатом 1 031 069 шага.

Бисярин А.А. – Одной из основных задач общества является создание оптимальных условий для успешного процесса «социализации» молодежи, активного включения ее в сферу общественно-полезной деятельности. Проблема оздоровления молодежи, воспитания навыков здорового образа жизни напрямую связаны с проблемой девиантного поведения, наиболее опасными проявлениями, которого является пьянство, наркомания, преступность, проституция, агрессивное и аутоагрессивное поведение, бродяжничество и т.д.

В учреждениях культуры Катав-Ивановского муниципального района на постоянной основе проводится большое количество мероприятий, направленных на формирование морально-волевых качеств, профилактику наркомании и пропаганду здорового образа жизни.

В городских и сельских клубных учреждениях проходят мероприятия различного характера – информационного и спортивного, интеллектуального и творческого, а так же развлекательные программы, тематические дискотеки, акции. Демонстрируются и обсуждаются фильмы и видео - презентации: «Нет наркотикам!», «О человечке с вредными привычками», «Запретные игры».

Профилактические мероприятия ведутся по направлениям: «Здоровый образ жизни», «Профилактика наркомании, алкоголизма и табакокурения»,

Во всех клубных учреждениях оформлены книжные выставки и информационные стенды «В здоровом теле – здоровый дух!», «Пороки, ведущие в ад!», «Твой друг – спорт!».

Психологические занятия с элементами тренинга для подростков «Учимся говорить «нет», «Как справиться со стрессом», «Я и мой мир» прошли в клубах «Жилпоселок», «Радуга». Для молодежной аудитории в ДЦ «Октябрь» перед показом художественных фильмов постоянно демонстрируются ролики о здоровом образе жизни.

Негативное проявление в детской, подростковой и молодежной среде часто является последствием проблемы свободного времени. Нигде не занятый молодой человек втягивается в алкоголизм, наркоманию, может совершить противозаконные действия. Именно поэтому библиотеки МУК МОБ стараются привлечь в активный досуг как можно больше детей и подростков. В основном, деятельность библиотек, уже сама по себе есть профилактическая работа, ведь они предоставляют возможность для содержательного и полезного досуга. Кроме того, все мероприятия, проводимые библиотеками МУК МОБ, направлены на формирование позитивных жизненных установок, активной гражданской позиции и негативного личностного отношения к различным проявлениям асоциального поведения. Библиотекари ведут регулярную работу по профилактике наркомании, алкоголизма, курения среди детей, и подростков пропаганду здорового образа жизни и общественных ценностей посредством различных мероприятий. Проводя их, на библиотеки возлагаются важные задачи:

- воспитание у детей, подростков и молодежи здорового образа жизни и негативного отношения к вредным и пагубным привычкам;
- изменение привычного поведения подростка путем привлечения его в творческую деятельность и в профилактические мероприятия;
- организация досуга детей, подростков и молодежи;

В библиотеках среди подростков и молодёжи выпущены и распространены информационные буклеты «Наркотики: жизнь или смерть»

В результате целенаправленной работы и применению разнообразных форм деятельности библиотек МУК МОБ повышается социальная активность подростков и молодёжи, увеличивается количество подростков, участвующих в мероприятиях по гражданско-патриотическому воспитанию.

МУК «Краеведческий музей» - выпустил информационные листовки для посетителей музея: «Опасно – наркотик».

Васильева О.Г. – Работа по организации занятости несовершеннолетних по линии социальной защиты проводится Управлением социальной защиты населения администрации Катав-Ивановского муниципального района и подведомственными учреждениями.

Специалистами отделения психолого-педагогической помощи семье и детям МУ «КЦСОН» в рамках реализации индивидуальных программ реабилитации семей, состоящих на учете, с родителями и законными представителями несовершеннолетних проводятся беседы о необходимости организации занятости детей в свободное время, предлагаются путевки в детские оздоровительные лагеря и санатории. По состоянию на 21.08.2023 г. на социальном обслуживании в отделении состоит 65 семей, в них 147 детей. Детей в возрасте от 7 до 17 лет — 69. С начала года были оздоровлены 13 детей (в ДОЛ, санатории и ЧОЦСЗ «Семья»). Всего по линии УСЗН в 2023 г. в ДОЛ и санаториях оздоровлено 108 детей, в центре «Семья» - 11.

В учреждениях с круглосуточным проживанием/пребыванием детей большое внимание сопровождению несовершеннолетних, контролю, организации досуга и занятости, проводится профилактическая работа с привлечением ПДН, вовлечение в кружковую деятельность.

Так, воспитанники МКУ «Центр помощи детям» принимают участие в огородных работах. За каждой воспитательной группой закреплены грядки и клумбы, на которых под руководством воспитателей дети выращивают огурцы, кабачки, помидоры, морковь, лук, чеснок, свеклу, горох, бобы и цветы (посадка, прополка, ежедневный полив).

Кроме того ребята из учреждений участвуют в акциях «О чистоте на планете беспокоятся дети» и «Чистый берег», во второй Всероссийской акции «Выбираю чистый воздух» проекта «Чистый воздух».

Дети участвовали в благотворительной ярмарке в поддержку участников СВО, организованной в день празднования 268 годовщины города Катав-Ивановска совместно с волонтерским штабом «Мы вместе».

Активно проходит спортивная жизнь воспитанников:

- в течение летних каникул совершили: сплав по реке Ай, поездку в Серпиевский пещерный град (Пещеры Майская и Колокольная), восхождение на гору Большой Ирмель, подъем на хребет Большая Сука, двухдневный поход на 3 скалу; подъем на хребет Пески в НП «Зюраткуль» и хребет Шуйда(МКУ «Центр помощи детям»),

- проведена патриотическая игра «Зарница», посетили Сухие водопады в Саткинском районе, сплав по реке Ай, осуществили выезд на озеро Тургояк, выезд в Петропавловку на мероприятие «Классика в горах», выезд в с. Тюлюк с посещением Ларкиного ущелья, выезд в с. Серпиевка посещение «Тропы сказок» (МУСО « СРЦ»);

- воспитанники МКУ «Центр помощи детям» участвуют в мероприятиях акции «Каникулы с Росгвардией»;

-7 подростков отдохнули и получили заряд бодрости и патриотизма в военно-патриотическом палаточном лагере «Десантник» ;

Завершают каникулы воспитанники учреждений в загородном оздоровительном лагере «Карагайский» с 08 по 28 августа 2023 г. (21 ребенок)

На постоянной основе в учреждениях функционируют различные кружки и объединения дополнительного образования: «Мастерицы», «Фантазеры», «Конфетти», «Спортивный», «Я познаю компьютер» и др.

Воробьев Ю.В. – Управлением физической культуры и спорта Администрации Катав-Ивановского муниципального района в третьем квартале на территории района было проведено 18 мероприятий спортивной направленности данные мероприятия способствовали отвлечению детей и молодежи от употребления наркотических средств и других пагубных привычек. Также было организовано 11 выездных мероприятий областного значения.

Наиболее значимые из них это:

- Спортивный праздник «Веселая дорога к нормам ГТО» среди воспитанников дошкольных учреждений

- Открытое лично-командное первенство Катав-Ивановского муниципального района по кроссу «Весенняя ласточка» среди юношей и девушек 2009-2013 г.р. и младше

- Спортивные игры, посвященные празднику «Сабантуй»

- Торжественное вручение знаков Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)

- Детский турнир по мини-футболу, посвященный «Дню города»

- Пришкольный лагерь МОУ СОШ №1 г.Катав-Ивановск -8 чел. боксеры (июнь)

- Пришкольный лагерь МОУ СОШ №2 г.Катав-Ивановск- 15чел лыжники(июнь)

- Чемпионат Челябинской области среди любительских команд сезона 2023 г. (в соответствии с областным календарным планом)

- Первенство Челябинской области по футболу среди юношеских команд 2008-2009 г.р. сезон 2023г.(в соответствии с областным календарным планом)

- Фестиваль ВФСК ГТО Катав-Ивановского муниципального района, посвященный празднованию «Дню физкультурника», а также соревнования по мини-футболу, волейболу, стритболлу.

- Организация туристических походов спортсменов (гора Ирмель) – руководитель Бачинский П.Е.

Из выездных мероприятий основными стали:

- Турнир Усть-Катавского городского округа среди юношей 2013-2015 г.р.

- «Экстремальный забег» г.Усть-Катав

- «Открытое первенство по лыжероллерам» п.Полетаево

- Выездные соревнования по видам спорта в соответствии с областным календарным планом (шахматы, футбол).

- В июне лагерь «Ребятчья Республика» 11 боксеров

- В июле лагерь «Ребятчья Республика» 20 лыжников
 - В августе лагерь «Ребятчья Республика» 13 дзюдоистов и 12 боксеров.
 - В августе «Военно-патриотический» лагерь с.Серпиевка 13 дзюдоистов
- Планируются мероприятия:

- 19 августа проведение городского турнира по мини-футболу ,посвященного 264-летию города Сим.

- 26 августа «Кожаный мяч»

Общее количество принявших участие в спортивных мероприятиях учащихся и молодёжи составило около 2200 тысяч человек.

Болотникова Н.В. – В Катав-Ивановском индустриальном техникуме, согласно программы воспитания и социализации обучающихся на 2021-2025гг. и комплексного плана работы на 2022-2023 уч. год состоялся выпуск специалистов СПО, был организован летний трудовой семестр и проведены спортивно-массовые, культурные мероприятий различной направленности, а также участие студентов в мероприятиях РДДМ, конкурсах и семинарах.

Создана воспитательная среда, обеспечивающая профилактику наркомании и иных негативных проявлений в молодежной среде, обеспечивающая увеличение прироста обучающихся, участвующих в мероприятиях по ЗОЖ и профилактике наркомании и криминализации молодежи.

128 выпускников получили дипломы, из них 9 с отличием. По специальности «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий» (очной и заочной формы обучения) выпущено 36 техников.

По специальности «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования» - 23 техника–механика. Серебрякова Элина - с отличием.

По специальности «Дошкольное образование» выпущено 18 воспитателей детей дошкольного возраста, из них семерым вручены дипломы с отличием: Вьюновой Елене, Евстроповой Марии, Казанцевой Ольге, Кашутиной Анне, Криушовой Анастасии, Малаховой Ольге, Матовой Екатерине.

По специальности "Технология машиностроения" было выпущено 22 техника. Белоногов Никита закончил с отличием.

С заочного отделения были выпущены архивисты - 9 специалистов по документационному обеспечению.

По профессии "Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей" выпущено 20 слесарей по ремонту автомобилей, водителей.

62 выпускника трудоустроены на предприятия и в организации района, 12 поступили в ВУЗ, 41 призваны в ВС РФ.

Студенты техникума Щевлёв Захар и Зубарев Анатолий приняли участие во Всероссийском отборочном (межрегиональном) этапе Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы». Соревнования прошли в г. Москва и в г Новокузнецк. Щевлев Захар принял участие в компетенции «Промышленная механика и монтаж » и занял 6 место из 11 участников, представляющих регионы РФ.

Зубарев Анатолий продемонстрировал свои навыки по компетенции «Инженерный дизайн САПР» и занял 13 место из 34 участников регионов РФ.

На базе техникума в течение летнего трудового семестра трудовую практику прошли 192 студента 1-2 курса. В ходе работы ребятами отремонтированы помещения техникума (кабинеты, мастерские, вспомогательные помещения); проведена очистка территории техникума и прилегающие к ней участки, велись работы по уходу за

садовыми и огородными участками техникума. В течение лета 15 студентов 2-3 курса были временно трудоустроены на предприятия и в организации города

Классными руководителями в течение летнего периода осуществлялся мониторинг соц. сетей с целью выявления вовлечения обучающихся в распространение и употребления наркотических средств.

Волонтеры техникума продолжали оказывать помощь престарелым и нуждающимся в помощи гражданам города.

В туристических походах, сплавах приняли участие 62 студента.

Особое внимание уделялось несовершеннолетним, находящимся в трудной жизненной ситуации. На особом контроле социального педагога находились дети – сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

Чурина Н.А. – Первичная профилактика негативных явлений среди молодежи должна быть позитивной в своей основе. Главная ее задача – помочь молодому человеку сделать полезный для здоровья информированный выбор и принять решения, которые его приведут к здоровому образу жизни, предотвратят вред и проблемы, которые часто появляются не в результате недостатка знаний, а вследствие нехватки навыков и умения справиться с реальными ситуациями. Исходя из вышесказанного, одно из направлений антинаркотической профилактики среди молодежи должны быть организация занятости подростков и молодежи.

В 2022-2023 учебном году велась работа по охвату студентов внеурочной занятостью, в том числе и по дополнительным общеразвивающим программам в соответствии с расписанием занятий. Ведется работа в модуле «Сетевой город. Образование» организации дополнительного образования ГИС «Образование в Челябинской области».

Следует отметить активность Студенческого Совета в 2022-2023 учебном году, создание спортивного клуба. В этом учебном году открылось первичное отделение Российского движения детей и молодежи «Движение первых», начали работать в этом направлении. Очень активно волонтеры принимали участие в патриотических мероприятиях в поддержку СВО и в рамках профориентации.

Студенты техникума трудоустраиваются на период летних, иногда и зимних каникул, желающих трудоустроиться всегда много, не все трудоустраиваются, многие трудоустраиваются неофициально. Есть в техникуме и студенты, работающие в вечернее время или в выходные дни, проблема та же неофициальное и временное трудоустройство.

На базе техникума в период летних каникул были проведены учебные (военные) сборы для студентов. В этом году они проходили на базе техникума, провели экскурсию в войсковую часть 41013.

105 выпускников получили дипломы СПО, из них 39 будут трудоустроены, 7 продолжат обучение, на срочную военную службу отправятся 34 выпускника, на службу по контракту — 10, 3 девушки отправятся в декретный отпуск.

С учетом изложенного, комиссия

РЕШИЛА:

1. Информацию об итогах обеспечения занятости подростков и молодежи в трудовой, досуговой и спортивной деятельности как мере, направленной на профилактику наркомании и криминализации молодежной среды принять к сведению.

По вопросу № 3 выступили:

Васильев М.В. – Одним из приоритетных направлений деятельности ОМВД является противодействие преступлениям, связанных с незаконным оборотом оружия и наркотических средств (психотропных веществ).

Так, по линии незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ работа проводится в трех направлениях: по потребителям; по рейдовым мероприятиям с мест «закладок»; по получению информации от населения по квартирам предоставляемым для потребления наркотиков.

По результатам проводимых мероприятий на текущий момент:

- проведено освидетельствований на предмет употребления наркотических средств и психотропных веществ : 69;

- составлено административных протоколов по линии НОН всего: 29 (АППГ: 35); из них по ст.6.9: 20 (АППГ: 24), по ст.6.9.1.: 7 (10), по ст.6.8.: 2 (АППГ: 1).

- выявлено 3 преступления по данной линии (-50%; 6).

Всего состоит на профилактических учетах всего: 69;

- из них: с диагнозом – 41;

- на профнаблюдении – 24.

Шильцына Е.В. – Предоставляем ответ на ваш запрос о предоставлении информации об организации медицинского освидетельствования на состояния опьянения в ГБУЗ «Районная больница г. Катав-Ивановк»

- С начала текущего года было проведено 419 освидетельствований, из них 325 на алкогольное опьянение, 94 на наркотическое, отказов от освидетельствования 5.
- 199 положительных результатов на алкогольное опьянение, 20 на наркотическое.
- На химико-токсикологическое исследование в лабораторию г. Миасс было отправлено 127 образцов мочи.
- На данный момент в эксплуатации находятся 2 алкометра, оба функционируют, поверку прошли в декабре 2022.г и апреле 2023г.
- Обученных для освидетельствования специалистов 14.

С учетом изложенного, комиссия

РЕШИЛА:

1. Продолжить работу по подготовке специалистов по проведению медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического).

Заместитель председателя комиссии



Т.П. Полушкина

Председатель комиссии



Н.И. Шиманович

Секретарь комиссии: Криушова А.Ю.